Sundsvallsbridgen

Trivselspel 2020-03-16

SCRATCH

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 147.0 61.25 Andreas Westman - Emma Sundstrom 23603 58870 Sundsvallsbridgen
2 8 146.0 60.83 Louise Edholm - Roger Edholm 6984 34628 Sundsvallsbridgen
3 11  143.0 59.58 Emil Tibblin - Staffan Hedman 3453 3734  Sundsvallsbridgen
4 9 137.0 57.08 Bo Sundstrém - Kent Sjoberg 3723 3260 Sydjamten - Sundsvallsbridgen
5 5 131.0 54.58 Mats Asenlund - Anna-Mari Ohlén 3328 5112 Alnd BK
6 4 126.0 52.50 Katarina Akeborg - Bertil Haggstrém 91939 91921 Sundsvallsbridgen
7 3 124.0 51.67 Ylva Papp - Kerstin Westin 13244 31918 Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
8 2 109.0 45.42 Dan Mattsson - Thore Wernkvist 34623 12214 Sundsvallsbridgen
9 6 103.0 42.92 Lena Johansson - Poul Steckhahn 49418 43847 Sundsvallsbridgen
10 7 98.0 40.83 Jan Jacobsson - Lena Andersson 56608 56618 Sundsvallsbridgen
11 10 90.0 37.50 Marie-Louise Lestander - Barbro Andersson 60725 60722 Bridgeklubben BFR
12 12 86.0 35.83 Ingemar Svensson - Hans Goésta Engren 34607 37663 Sundsvallsbridgen
1 4 Kn10 Basta kontrakt 2 4102 Basta kontrakt 3 +~E8 Basta kontrakt
Nord v KKn76 54 O =-450 Ost v52 34 S =140 Syd v 8532 4v S =420
Ingen +5 NS + ED7 ov ¢+ ED2
#ED10965 & ¢ v & NT #1098762 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT
& EK983 4 D742 N86 407 4873 4 K95 N797 96 #1096 4KD73 N5 8 108 9
vED10852 v9 S86 407 vKKn74 vE96 S797 96 v109764 v- S 57 108 9
¢- ¢KDKn763 O 3 7 8 116 ¢+Kn94  ¢1082 053544 +Kn1053 ¢ 74 08 4354
%32 *87 vV 37 8 116 #ED3 #KKn54 V5344414 *E #K1098732 V 8 4 3 5 4
465 & EDKn64 & Kn542
v43 vD1083 v EKDKn
+ E109842 + K653 + K986
#KKn4 ®- «D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 5aV-1 +5 50 90 10|10 5 24DS= ¢4 670 100 00| 9 1 4vyN= oK 420 10.0 0.0
7 12 3v V-1 +5 50 90 10| 8 6 3«DO-3 ¥3 500 80 20| 8 6 3vyN= 43 140 80 20
8 6 44 N-2 v9 -100 6.0 40| 9 1 24S+2 ¢4 170 6.0 40| 2 11 4vS-1 *A -50 30 70
10 5 3v V= +5 -140 40 60| 4 3 2¢S+1 v4 110 40 60| 4 3 4vS-1 *A -50 30 70
9 1 464 0+1 4 -450 20 80| 7 12 2v V-2 a2 100 20 80| 7 12 4vy N-1 &2 -50 30 70
2 11 44DN-3 ¥9 -500 0.0 100 2 11 2vS-2 +4 -200 0.0 100(10 5 4vsS-1 aT -50 30 70
4 «D3 Bésta kontrakt 5 4 D9743 Bésta kontrakt 6 & E85 Bésta kontrakt
Vast v KD52 ANT N =630 Nord v 1076 ANT O =-430 Ost v EKD7 7NT S =1520
Alla + EKD87 NS + 86 ov +D2
»86 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT »D872 & ¢ v & NT
41042 4K987 N 10109 8 10 4106 & EK52 N4 4253 «D3 49742 N 9 13131313
v 10863 vEKn4 S 10109 8 9 v EKn84 vKD93 S 44253 v 865 vKn109 S 9 13131313
410953 ¢ 42 033453 ¢ Kn5 + D1097 O9 9 108 10| ¢76 410983 030000
#DKn  &K743 V33453 #EKNn1085 &9 V 9 9 108 10 | #KKn10965 #43 V30000O0
& EKn65 4 Kn8 4 KKn106
v 97 v52 v 432
+ Kn6 + EK432 + EKKn54
#E10952 #KD32 &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 3NN+2 &9 660 80 20| 1 7 4v V-1 43 50 90 10|10 6 3NN+4 vJ 520 10.0 0.0
8 12 3NS+2 & 660 80 20| 8 12 4v V-1 +8 50 90 10| 1 7 3NN+3 T 490 50 5.0
9 2 3NN+2 49 660 80 20| 3 11 4v V= a4 -420 30 7.0( 3 11 3NN+3 vJ 490 50 5.0
5 4 3NN+1 438 630 40 60| 5 4 4v 0= ¢ A -420 30 70 5 4 3NN+3 T 490 50 5.0
3 11 3NN= &3 600 20 80| 9 2 4v V= 43 -420 30 70| 8 12 3NN+3 3 490 50 5.0
10 6 2¢v N+1 %3 140 0.0 100(10 6 4v V= 4Q -420 30 70| 9 2 4vyN+2 T 480 0.0 10.0
7 4 Kn986 Bésta kontrakt 8 +E104 Bésta kontrakt 9  Kn83 Bésta kontrakt
Syd v D532 34 S =140 Vast v Kn865 INTV =-90 Nord vE108 34 O =-140
Alla ¢+ EKn10 Ingen + K75 ov + EDKn975
%103 & ¢ v & NT 983 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
s E7 41054 N56 9 86 4 K953 & Kn62 N56 656 4 D42 « EK75 N57 434
v K9 v Kn107 S569 96 v972 vKD10 S56 656 vKD742 vKn95 S57 434
+D432 +975 086446 +D62 +E104 o777 77 + 832 + K10 075996
297542 #EKD6 V86 446 D42  #KKn76 v77777 *K10 #Kn952 V75996
4 KD32 « D87 41096
v E864 vE43 v 63
+ K86 + Kn983 +64
#Kn8 #E105 »E87643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 2¢v N+1 #A 140 6.0 40| 6 5 INO= +8 -90 80 20| 1 12 34 0-3 6 300 10.0 0.0
2 8 2y N+1 &A 140 6.0 40| 9 3 INO= +8 -90 80 20|11 4 3¢ N-2 vJ] -100 8.0 20
6 5 2y N+1 &A 140 6.0 40|11 4 INO= +3 -90 80 20|10 7 24 0= ¢+4 -110 6.0 4.0
9 3 2vy N+1 @A 140 6.0 40|10 7 24V= +K -110 40 60| 2 8 3vV= *Q -140 30 70
11 4 2v N+1 &A 140 6.0 40| 1 12 INO+1 8 -120 10 90| 9 3 3vV= *Q -140 30 7.0
10 7 4vS-4 a A -400 0.0 100 2 8 INO+1 ¢3 -120 10 90| 6 5 2vV+2 #Q -170 0.0 10.0
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10 443 Basta kontrakt 11 & KKn4 Basta kontrakt 12 476543 Basta kontrakt
Ost vK 5¢ SD-2-500 Syd vKn4 5NTV =-460 Vast v 963 6v V =-980
Alla + D10842 Ingen + E108532 NS ¢ K72
#K10763 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
« KDKn8 4106 N89 374 4 ED109 463 N7526 2 a- « D92 N3 1183
vED109872 v Kn654 S89374 vD109 v EKS8632 S7526 2 vED1075 vKKn2 S31183
+9 ¢ KKn3 O5 4 106 8 +KD97 +Kn4 O6 8 107 10 ¢ D1064 ¢ EKn83 O 1012125 10
*9 #DKn85 V 5 4 106 8 *94 #KDKn vV 6 8 107 11 #ED54 #Kn32 V 1012125 8
& E9752 48752 » EKKNn108
v3 v75 v 84
¢+ E765 6 +95
*E42 1086532 #10876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 5vDV-2 &3 500 100 00| 7 6 4v 0= +6 -420 70 30| 9 4 5vV-1 a7 50 10.0 0.0
10 8 4v V-1 2 100 80 20| 9 4 4v 0= +6 -420 70 30| 7 6 4v V= a7 -420 80 20
3 1 4vV= a4 -620 50 50|11 5 4v 0= +6 -420 70 3.0|12 2 4v V+l 2 -450 6.0 4.0
12 2 4v V= 43 -620 50 5012 2 4v 0= +6 -420 70 30|10 8 4vV+3 &K -510 40 6.0
11 5 4v V+1l &4 -650 20 80|10 8 4v O+l +6 -450 20 80| 3 1 6¢0-= aA -920 1.0 90
9 4 4vyDV= #4 -790 00 100 3 1 3NO+2 &5 -460 00 100(11 5 64 O= & K -920 1.0 090
13 4 Kn10872 Basta kontrakt 14 484 Basta kontrakt 15 & K542 Basta kontrakt
Nord vD73 5NT N =660 Ost v KKn1032 34 OD-1100 Syd vE2 5NT S =660
Alla *72 Ingen ¢ 754 NS + EK2
#EKD & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT #9862 & ¢ v & NT
4K943 D N 6 116 1011 41097652 4K3 N7 8758 4Kn63 4107 N 11109 1111
vE1064 vK952 S 6 116 1011 vD v E98765 S7 8658 v 965 vD10873 S 11109 1111
¢Kn43 +6 071722 ¢ 102 ¢ EKn6 06 57 85 ¢ Kn764 ¢ 1098 023422
&52 #Kn987643 V 7 1 7 2 2 #Kn832 &E9 V55674 #E107 #D53 V23422
& E65 & EDKn 4« ED98
v Kn8 v4 v KKn4
+ EKD10985 + KD983 + D53
+10 #KD75 #KKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 7 44 N= ¢+6 620 80 20| 4 2 1vDO-1 +¢K 100 90 10| 1 10 64 S= &A 1430 10.0 0.0
9 5 44 N= *4 620 80 20| 9 5 34DV-1 5 100 90 10| 8 7 44 S+2 #A 680 8.0 20
11 6 44 N= v2 620 80 20| 1 10 3¢ S-1 vQ -50 50 50| 9 5 44 S+1 6 650 50 5.0
4 2 3¢ S+3 &5 170 40 60| 8 7 3¢S-1 vQ -50 50 50|11 6 44 S+l &3 650 50 5.0
12 3 2¢ S+2 &5 130 20 80|11 6 44N-3 vA -150 20 80|12 3 3NS+1 +4 630 20 8.0
1 10 44 N-1 6 -100 00 100(12 3 3#S-4 vQ -200 00 100 4 2 545S-1 *4 -100 0.0 10.0
16 & Kn9 Bésta kontrakt 17 & K86 Bésta kontrakt 18 52 Bésta kontrakt
Vast v EKn84 3NT S =400 Nord v 8754 ANT N =430 Ost v EKn3 3v O =-140
ov + KDKn943 Ingen + Kn NS 4 Kn843
&D & ¢ v & NT #ED843 & ¢ v & NT #D752 & ¢ v & NT
4 KD7543 482 N 7 107 6 6 4Kn53 410742 N 108 109 10 «D3 « EK107 N8 6 466
v 1052 v D976 S 8 107 6 9 v3 v KKn109 S 108 109 10 vKD64 v109852 S 87 466
¢+ E8 4765 05357 4 ¢+ EK874 ¢ 1062 035343 ¢E972 105 056 976
*62 #EKn97 V53574 &#Kn762 #109 V 35343 #K98 %63 V56976
4 E106 « ED9 » Kn9864
vK3 v ED62 v7
¢ 102 + D953 + KD6
#K108543 »K5 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 5¢ N= LY 400 100 00| 2 10 3NS+1 &2 430 100 00| 2 10 14 S-1 ¢ A -100 10.0 0.0
5 3 34V-3 *0Q 300 80 20| 1 8 4vS= *A 420 40 60| 1 8 2¢»0+1 +¢K -140 40 6.0
2 10 2¢ N+2 v7 130 50 50| 5 3 4vyN= &T 420 40 60 5 3 3v0O= a4 -140 40 6.0
9 6 4¢ N= 48 130 50 50| 7 11 4v S= ¢+ K 420 40 60| 7 11 2¢v O+1 #A -140 40 6.0
12 4 3¢ N= a2 110 20 80| 9 6 4y N-= 46 420 40 60 9 6 3vO= 48 -140 40 6.0
7 11 44S-2 &K -100 0.0 100(12 4 4y S= ¢ A 420 40 6.0(12 4 2vV+1l &5 -140 40 6.0
19 4 D10876 Bésta kontrakt 20 4 876432 Bésta kontrakt 21 4 K8 Bésta kontrakt
Syd v EKD64 54 S =450 Vast vK 3¢ V =-110 Nord vE875 7% O D-51100
oV ¢+ Kn Alla +3 NS + E96
*E8 & ¢ v & NT #E10842 & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT
# EKn2 53 N6 6 11119 .- « KD1095 N6 3675 4 DKn7643 410 N4 127 7 11
v2 v 10753 S 6 6 11119 vDKn2  v973 S6 36765 vD106 v K942 S 4 127 7 11
+ K87 ¢ D10962 076222 ¢ 876542 ¢ EKKn 079767 +5 ¢ 84 081652
#1097642 #KKn V76222 *K975 *D6 V797¢67 #DKn10 #K98762 V81552
» K94 & EKn & E952
v Kn98 v E108654 v Kn3
¢ E543 + D109 + KDKn10732
#D53 #Kn3 »-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 10 44 N+2 &K 480 100 00| 9 7 24 0-2 +9 200 100 00| 3 10 6¢ N+1 T 1390 9.0 1.0
8 11 44 N+1 45 450 70 30| 3 10 24 0-1 YA 100 70 30| 9 7 64 S+1 «Q 1390 9.0 1.0
9 7 44 N+1 ¢2 450 70 30| 6 4 3¢V-1 vK 100 70 30| 8 11 64 S= «Q 1370 6.0 4.0
2 1 44 N= 2 420 40 60| 8 11 2¢vS-1 +8 -100 30 70 2 1 3NN+2 &6 660 40 6.0
6 4 34 N+2 &K 200 10 90|12 5 24 N-1 *A -100 30 70| 6 4 3¢ S+4 43 190 20 8.0
12 5 24 N+3 &K 200 10 90| 2 1 4eV= vK -130 0.0 100(12 5 2¢ S+4 4Q 170 0.0 10.0

Sundsvallsbridgen, Trivselspel 2020-03-16, sida 2 av 3



674

v KDKn94

¢ 74

&ED64
#1095 & KKn6
v2 v 1085

+ KKn832 ¢ ED95
&#KKn95 #1072
& ED832
vE763
+ 106
#83

Par Kontr Ut

2 49y N+1 <A
10 4y N+1 +5
12 49y N+1 &6
11 3y N+4 v5
8 3v N+3 v8
5 29y N+2 v5

Basta kontrakt
bv S =450

<ownz
U1 U100 00 e
coouue

Res Poang

450 8
450 8
450 8.
260 4
230 2
170 0

OCOoOWRr AN

«E103
v K9742
+ E53
&KD

4 KD9862 474

v 63 vE10

+ D84 ¢ Kn96
#102 #EKN9875

& Kn5
v DKn85
+ K1072
#643

Par Kontr

5 3¢y N=
10 INN=
11 4v N-1
2 49 S-1
12 4v N-1
8 4vy N-1

Basta kontrakt

3v S =140

AhOO<e
N~NOoO O

Res Poang
140 1

90

-100
-100
-100
-100

WWWWwoo
cooooo

gO~N~NZ

NNNNNO
oocoooo

24
Vast
Ingen

Par

1
9
6
3
4
7

» EKn642
vKD10
*K

# D952

« D107 & K85

vE753

¢ EDKn64 ¢ 1093
#EKN1076 #K83

493

v Kn98642

¢ 8752

&4

Kontr Ut

44 V -3 vK
58 V-2 vK
2¢ V-1 vK
3& V+1 vK
4o V41 A
BNO+3 &3

Basta kontrakt

ANT V =-430

& ¢ v & NT
N2 2642
S227 42
O 11116 8 10
V 11116 9 10
Res Poang
150 10.0 0.0
100 80 20
50 6.0 4.0
-130 40 6.0
-150 20 8.0
-490 0.0 10.0
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